

金城豹®

体彩

明晚7星彩奖池为2.79亿元
预计最高头奖奖金500万元今晚开奖彩种
排列3、排列5中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

公益看得见 |

开栏语:体彩在身边,公益看得见。从竞技场上到群众身边,体彩公益金助力全民健身的身影无处不在。体彩公益金作为国家彩票资金的重要组成部分,以其公开、公正、公平的原则,赢得了社会各界的广泛信任和支持。在广东,体彩公益金已经成了人们享受运动健康的重要纽带,与我们的生活息息相关,为美好生活添“彩”助力。

10月起,广东体彩全新推出“公益看得见”专栏,带大家走近公益体彩,细细讲述那些蕴藏在身边的暖心故事,共同见证中国体育彩票作为国家公益彩票的社会责任与担当。

东莞体彩持续助力全民健身

“这些健身器材都是体彩公益金投入建设的”

新快报讯 记者陆妍思 通讯员东莞体彩报道 近年来,在体彩公益金的大力支持下,东莞的全民健身路径随处可见,东莞市体育中心、旗峰公园、滨江体育公园以及社区健身路径等,为百姓的健康和幸福注入了强大的动力。

一直以来,东莞体彩秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,用实际行动传递公益、责任理念,助力体育强国建设,为健康中国贡献力量。《东莞市2023年度市级体育彩票公益金使用情况的公告》数据显示,2023年东莞市体育彩票总销量为40.77亿元,公益金筹集2.79亿元。

清晨时分,坐落在东莞市体育中心的智能健身园、旗峰公园的黄旗南香遇走廊智能健身园、滨江体育公园智能健身园等,都成为不少健身达人的“打卡点”。

位于旗峰公园的香遇走廊智能健身园区,有湖边花径、山道草地、游乐设施,甚至还有咖啡车、浪漫廊道,低调而不失精彩。

王阿姨是附近社区的居民,退休后的她经常早上到旗峰公园晨运,“这里的器材很好,我下午也会到社区的健身房锻炼一下,但这里的运动器材比健身房的还好,还先进。”

智能健身园的健身器材都有智能检测系统,其中,户外体质测试组合智能仪器,可反映人体的爆发力、平衡能



力、骨髓纵向生长水平、腹部肌肉力量、心血管系统机能水平等,让热爱健身的市民能够实时掌握自己的身体状况。

“自己运动消耗的热量、运动的时间都有显示,还有锻炼的方法说明,很智能,这样运动就不会过量。”与朋友一起到旗峰公园晨游的张女士说道。

这些惠民健身器材都是体彩公益金投入建设的,“看到健身器材旁边竖立的体育彩票公益金资助标牌,才知道这都是体彩公益金的支持。”张女士说,“我们小区里的健身路径,也是由体彩公益金支持建设的,体育彩票‘来之于民、用之于民’,确确实实为东莞市民办实事。”

一直以来,紧扣群众需求,体彩公益金被广泛用于全民健身活动。如今,在东莞,像这样的智能健身园(路径),会越来越多。其中位于南城街道的市体育中心智能健身园全年参与锻炼的群众近50000人次。

一条条智能便捷的健身步道,一座座功能完善的健身园区,体彩公益金一直源源不断地贡献着力量。体育彩票公益金让体育运动融入百姓的日常生活,满足市民对健康的追求,同时也提升了城市品质、扮靓城市形象。

释放快乐“多巴胺”! 体彩全民健身季主题活动乐动佛山

新快报讯 记者陆妍思 通讯员佛山体彩报道 日前,佛山体彩“迈开步动出彩”全民健身季主题活动展区惊艳亮相南海桂城德鸿文汇创意园和禅城KPARK潮流商圈。活动通过潮流打卡、互动游戏、品牌展示、集章有礼等环节,将快乐运动的氛围带给市民朋友,释放快乐“多巴胺”,更通过搭建运动新场景,将体彩公益形象传达给大众,为全民健身事业添彩。

走进活动现场,市民朋友被各式各样可爱的乐小星形象所吸引,大家纷纷与体彩吉祥物互动合照。

在“迈开步 动出彩”“国家一级抬杠运动员”和“头顶乐小星 活力全开”主题打卡点,众多市民纷纷拍照打卡,

留下了趣味满满的照片。与此同时,互动游戏区人头攒动,市民争相排队,积极参与“爱乒就会赢”“挑战你的高度”等游戏,化身“运动达人”和“体育高手”,一展身手、乐在其中。

不少市民还驻足品牌展示区,仔细浏览体彩30年大事记、体彩公益贡献、中华体育精神颂等内容,佛山体彩工作人员在细致服务、答疑解惑的同时,为市民普及体彩的公益属性和社会责任,让大家在享受健身乐趣的同时,进一步感受微光成炬的体彩公益力量。

活动还采取趣味地图行走玩法,不仅加深了群众的观赛体验感,而且让他们更加直观地感受到了体育彩票的公益性和娱乐性。

市民李先生说:“活动通过按地图指示收集印章的方式,充满了趣味性和挑战性。我也通过这次活动了解到每一分购彩资金背后的公益力量,体彩公益金原来与我们老百姓的生活息息相关。”

佛山体彩积极响应体育赛事“三进”的号召,本次“迈开步 动出彩”全民健身主题活动两个专场都设置在热闹中心商圈,让体育赛事真正活跃在公众身边,为市民群众提供丰富多元的运动健身机会。

自2024年体彩全民健身季主题活动如火如荼开展以来,佛山体彩结合全民健身活动、特色群众赛事活动,开展了一系列丰富多彩、形式多样的公益主题活动,不断提升体彩公益形象,让更多人成为国家公益事业的支持者。

江门体彩开展重阳节心理服务专题活动

新快报讯 记者陆妍思 通讯员江门体彩报道 近日,为营造关心关爱老年人心理健康的良好社会氛围,提高老年人心理健康素养和健康水平,江门体彩联合华园社区、新时代文明实践站、退役军人服务站、江门市第三人民医院神志病专科小组、江门市心理卫生协会等单位,于华园公园开展了以“华园社区重阳行,共筑老人心理健康路”为主题的重阳节心理服务专题活动。

活动现场开设了六个专区,包括心理小测试、精神心理健康、儿童青少

年心理健康、老年人健康、中医健康,以及中国体育彩票责任彩票理性购彩知识宣传等,通过摊位游戏和心理健康知识宣传,向居民尤其是老年群体普及心理健康知识,引导居民关注老年人的健康。

同时,现场还开展了中国体育彩票品牌宣传,向老人讲解责任彩票和理性购彩知识。

医生为老人们详细介绍了心理健康的重要性,提醒老人要学会自我调节,多运动、多结交朋友、从事有意义的

活动,丰富晚年生活,多学习多动脑、保持乐观心态。同时还从老人的生活规律、环境等方面改变,深入浅出地分析了老人出现心理问题的原因,并结合实际情况就老人如何保持心理健康做了通俗易懂的讲解。

此次重阳节心理服务专题活动,不仅为老年群体提供了心理健康辅导,维护了老年人群心理健康,为老年人及其家庭带去了“心”希望,也展现了江门体彩及各参与单位的社会责任与担当,让老年人感受到社会的关爱与温暖。

开奖信息

超级大乐透 第120期

中奖号码 04 12 17 23 27 后区 02 08

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
	○○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第276期

中奖号码 0 8 8

排列5

中奖号码 0 8 8 7 8

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信体彩服务热线
95086

彩数字

7439万元

9月30日至10月13日(因国庆节休市,实际销售10天),当周期7星彩开奖4期(第24114至第24117期),通过7439万元销量,筹集2852万元公益金。当周期销量比上年同期(开奖5期)减少3226万元,降低30.25%。当周期开出1注500万元一等奖,花落福建。第24117期开奖后,奖池滚存2.81亿元。截至第24117期开奖结束,7星彩在2024年已开出73注500万元一等奖。

当周期排列3开奖10期(第24264期至第24273期),通过4.29亿元销量,筹集1.46亿元公益金。当周期销量比上年同期(开奖11期)减少8523万元,降低16.55%。当周期排列5开奖10期(第24264期至第24273期),通过2.06亿元销量,筹集7658万元公益金。当周期销量比上年同期(开奖11期)减少2004万元,降低8.83%。当周期开出869注10万元大奖。

当周期,7星彩、排列3、排列5累计销量为7.10亿元,筹集公益金2.50亿元。